

**ERRATA do Edital do Pregão Eletrônico nº 02/2018**  
**Processo nº 1233/18**

Nos itens 3.3 e 3.4, onde se lê: 2016, leia-se: 2018.

Fortaleza, 24 de maio de 2018

**Rosana Barbosa Rodrigues**

Pregoeira